Электронное обучение с применением дистанционных технологий.

Учитель:  Неделина Т. А..
 Среда  29.04.2020
	
	3б класс
	2б класс
	
	
	
	

	Русский язык
	Тема урока :Изменение глаголов прошедшего времени по родам.
На уроке:  видео объяснение
https://yandex.ru/video/preview/?filmId=15622931440653686654&text
Работа с учебником (закрепление материала)

Составить нераспространенные предложения с глаголами в прошедшем времени стр.123 №219

Расположите предложения так, чтобы получился текст стр 123 №221

Вывод: В результате наблюдений за глаголами формы прошедшего времени, мы делаем вывод, что глаголы изменяются по родам.

в единственном числе:

Глаголы М.р отвечают на вопрос …. имеют ….. окончание

Глаголы Ж.р. отвечают на вопрос ….. имеют окончание…

Глаголы С.р. отвечают на вопрос ….. имеют окончание
Дз. Составить рассказ о войне использую глаголы прошедшего времени и определяя их число и род.

Мы стоим у Вечного огня,

Он горит, чтоб мы не забывали,

И в нетленной памяти храня,

Как отцы и деды воевали!


	
	
	
	
	

	Оценки/ 

Отсутствующие
	-
	
	
	
	
	

	Математика

	Тема: .Алгоритмы письменного умножения и деления многозначных чисел.
На уроке:презентация

https://nsportal.ru/nachalnaya-shkola/matematika/2019/09/12/prezentatsiya-k-uroku-matematiki-3-klass-algoritm-pismennogo
Работа с учебником

Стр.91 №2,№6-устно

№4- письменно

Дз.стр.91 №5
 
	Тема: Проверим себя и оценим свои достижения. 
На уроке: тест тренировочного модуля.

Проверочная работа по теме : «Решение задач

В букете 3 розы, а тюльпанов в 3 раза больше.

Сколько тюльпанов в букете?

Маша вымыла 24 ложки, а вилок на 12 больше.

Сколько вилок вымыла Маша?

В вазе лежало 36 яблок. Это на 20 больше, чем груш.

Сколько было груш в вазе?

Ваня нашёл 15 ракушек, а Вера на 6 больше. Сколько всего ракушек нашли ребята ?

У Коли 2 коробки по 10 игрушек в каждой. Он подарил 8 игрушек брату. Сколько игрушек осталось у Коли ?

У Полины 5 монет по 2 рубля и 4 монеты по 10 рублей.

Сколько всего денег у Полины ?

Ломаная состоит из трёх звеньев. Длина каждого звена 4 см.

Начерти эту ломаную и найди её длину.

8*. В трёх ящиках по 20 кг моркови. Из первого ящика продали 6 кг, из второго ящика продали 12 кг, а в третий доложили ещё 5 кг. Сколько кг моркови стало в трёх ящиках?
.

	 
	
	
	

	Оценки/ 

Отсутствующие
	
	
	
	
	
	

	Литературное чтение
	Тема: Н. Носов «Федина задача»
На уроке :видео урок

https://resh.edu.ru/subject/lesson/4379/start/191265/
Знакомство с биографией  Н. Носова

Первичное чтение рассказа

Словарная работа

Дз. Ответить на вопросы:

Для чего Носов написал этот рассказ

Подобрать пословицы к тексту

Составить список качеств, необходимых усердному ученику.


	
	
	
	
	

	Оценки/ 

Отсутствующие
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Отсутствующие
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Отсутствующие
	
	
	
	
	
	


